

中法36家企业 在京签署18项合作协议

新华社北京4月7日电(记者谢希瑶)记者7日从商务部获悉,中法企业家委员会第五次会议6日在北京人民大会堂举行,双方36家企业签署制造业、绿色、新能源、创新等领域18项合作协议。

商务部欧洲司司长余元堂在开幕致辞中说,中法两国元首

保持密切交往,为中法经贸合作指明了方向。五年来,中法贸易总额实现了从600亿美元到800亿美元的跨越。2022年,中欧合作克服多重不利影响,实现了稳中有进,双边贸易额再创新高,达8473亿美元;欧洲企业对中国市场信心不减,新增对华投资121亿美元,大幅增长70%

。会议期间,来自中法两国企业委员会双方主席单位中国银行、法国巴黎银行,以及中国核工业集团有限公司、法国电力集团等中法企业代表围绕携手应对全球挑战、合作共促繁荣发展两个专题进行研讨,就深化中法经贸合作提出建议。参会企业纷纷表示,

将进一步抓住中国推动高质量发展新机遇,共同维护中法、中欧产业链供应链稳定畅通,深化在核能、航空、制药、金融、农食、创新、消费、新能源、轨道交通等领域互利合作。闭幕式后,举行了中法企业协议签字仪式。

中法企委会于2018

年1月在中法两国元首见证下成立,已发展成为推动两国政企对话、深化企业合作的重要平台。本次会议由商务部,法国经济、财政及工业、数字主权部主办;中国机电产品进出口商会,法中委员会承办。

新加坡乌节路： 购物、美食、文化和娱乐的天堂

新加坡乌节路是新加坡最著名的购物街之一,也是新加坡最繁华的商业区之一。拥有大量的高档商场、酒店和餐厅,是新加坡商业和娱乐活动的中心。作为新加坡的一张名片,乌节路吸引着全球游客,展示着这个现代都市的繁华与活力。

乌节路的历史可以追溯到19世纪初期。当时,这里是一个沼泽地带,被称为“烟花河沼泽”。后来,随着新加坡的发展,这里逐渐成为一个商业区。乌节路的名字来源于一种叫做“乌节”的树木,这种树木在这里曾经很常见。20世纪50年代,乌节路开始发展成为一个购物区,吸引了越来越多的商家和游

客。现在,乌节路已经成为新加坡最著名的购物街之一,吸引了来自世界各地的游客。

我来到乌节路的目的也是为了体验一下购物天堂,顺便买点东西回去。我们在寒川老师的帮助下,乘地铁来到了313@somerset商场。313@somerset商场的建筑设计非常独特,外观是一个由玻璃和钢铁构成的现代化建筑,内部则是一个宽敞、明亮和舒适的购物环境。这家商场的下面就是地铁站,所以这家商场地理位置优越。商场内有近200家商店,包括时尚品牌、珠宝店、电器店、书店、儿童玩具店、化妆品店等。商场内的品牌非常多元

化,适合不同年龄和不同消费水平的人群。由于时间紧迫,我并没有把整个商场转过来,但确实被他琳琅满目的商品给震撼到。

乌节路可谓是购物天堂与现代都市的缩影。乌节路全长2.2公里,沿线拥有超过20个大型购物中心和百货公司,包括著名的乌节地铁站、伊顿中心、乌节广场、怡丰城等。这里汇聚了全球一线品牌,如V、Chanel、Gucci等,是购物者的天堂。

除了购物,乌节路还拥有大量的餐厅、咖啡馆和酒吧,提供各种美食和饮品。这里不仅有地道的新加坡美食,还有世界各地的美食,如日本料理、法国菜、

意大利菜等。此外,乌节路还设有多个电影院、剧院和艺术馆,为游客提供丰富的娱乐活动。

乌节路旁还有新加坡摩天轮,它是一座高达165米的摩天轮,摩天轮建于2005年,用于纪念新加坡独立40周年。新加坡摩天轮的观景舱是一系列封闭的玻璃舱,在摩天轮的旋转过程

中,旅客可以欣赏到壮丽的城市美景,包括滨海湾、城市天际线、滨海湾花园、新加坡河和乌节路等著名地标。

乌节路是新加坡的购物、娱乐天堂。在这里,可以享受到购物、美食、文化和娱乐等各种体验。乌节路的特点是高档、时尚、繁华,是一个值得一去的地方。



乌节路在圣诞节的夜色。